

افتتاح ۲ طرح راهبردی وزارت نفت و ۷۲۲ طرح وزارت صمت

ترکیبات گوگرد بالا که خاصیت خوردگی زیادی دارند) در کشور تولید شده است.

همچنین بیش از ۹۵ درصد تجهیزات این پروژه‌ها از محل ساخت داخل تامین شده و با بهره‌برداری از این ۲ طرح ۳ هزار فرصت شغلی مستقیم و ۷ هزار فرصت شغلی غیرمستقیم ایجاد شده است.

در بخش دیگری از این مراسم، ۷۲۲ واحد صنعتی تازه تاسیس یا احیا شده زیر نظر وزارت صمت، معدن و تجارت نیز افتتاح و با دستور رئیس جمهور، بهره‌برداری رسمی از آنها آغاز شد.

بر این اساس ۵۸۸ واحد تازه تاسیس در زمینه، صنایع شیمیایی، فلزی، برقی و الکترونیک، صنایع غذایی، دارویی و بهداشتی، نساجی، سلولزی و کانی غیرفلزی، در ۲۷ استان کشور با سرمایه‌گذاری ۱۵ هزار میلیارد تومان، افتتاح شدند که برای ۷ هزار و ۱۹۲ نفر اشتغال مستقیم و پایدار ایجاد کرده‌اند.

۱۳۴ واحد راکن فعال شده در بیش از ۷۰ شهرک صنعتی در ۲۰ استان کشور نیز افتتاح شدند. این واحدها با صرف هزینه ۲.۴ هزار میلیارد تومان احیا شدند و برای ۱۹۱۹ نفر فرصت شغلی مستقیم ایجاد می‌کنند که تا ۳ هزار و ۷۹۵ نفر قابل افزایش خواهد بود.

رئیس جمهور در این مراسم با تبریک هفته دولت و گرامیداشت یاد شهدا، از همه کارگران، کارفرمایان، سرمایه‌گذاران و مدیرانی که در مسیر احداث، راه‌اندازی و احیای این طرح‌ها تلاش داشته‌اند، قدردانی کرد.

پزشکیان همچنین از اجرای طرح‌های انتقال نفت و فرآورده که باعث کاهش هزینه‌ها، ارتقای بهره‌وری، جلوگیری از آلودگی محیط زیست و مخاطرات جاده‌ای، کاهش قاچاق سوخت و افزایش تاب‌آوری کشور به خصوص در زمینه تامین انرژی می‌شود نیز به شکل ویژه تشکر کرد.



در این طرح نیز در مرحله نخست، بخش سبزاب تا تنگه فنی، به طول ۱۰۲ کیلومتر و ظرفیت انتقال ۴۵۰ هزار بشکه در روز راه‌اندازی شده و با برنامه‌ریزی صورت گرفته، به تدریج و تا آذر ماه، سایر بخش‌ها از تنگه فنی تا شازند به طول ۲۳۹ کیلومتر و ظرفیت انتقال ۳۰۰ هزار بشکه در روز راه‌اندازی خواهد شد. با اجرای این طرح برای اولین بار امکان انتقال نفت خام ترش از میادین حوزه دزفول شمالی، به منظور تامین خوراک پالایشگاه‌های امام خمینی (ره) شازند و در آینده پالایشگاه تهران و افزایش تولید فرآورده‌های نفتی در این پالایشگاه‌ها فراهم خواهد شد. در احداث این خط لوله برای اولین بار لوله‌های ۳۰ اینچ با ضخامت زیر ۱۰ میلیمتر با استاندارد NACE (استاندارد جهانی انتقال فرآورده‌های با

انتقال نیرو و ۳ پست برق احداث شده که امروز و در مرحله نخست از ظرفیت ۱۳ میلیون لیتر انتقال فرآورده توسط این خط لوله به شکل رسمی بهره‌برداری شده و تا پایان سال این ظرفیت به ۴۸ میلیون لیتر در روز افزایش خواهد یافت. با بهره‌برداری کامل از این خط لوله، از تردد روزانه ۱۶۰۰ دستگاه نفت کش جلوگیری می‌شود که باعث صرفه‌جویی ۶ هزار میلیارد تومان مصرف سوخت خواهد شد. خط لوله انتقال نفت خام ترش سبزاب-ری، دیگر طرح افتتاح شده بود که با سرمایه‌گذاری حدود ۳۳۰ میلیون یورو، شامل ۱۰۲ کیلومتر خط لوله ۳۰ اینچ، ۲۳۹ کیلومتر خط لوله ۲۶ اینچ، ۵ تلمبه‌خانه، ۲ مخزن تعادلی، حدود ۴۳ کیلومتر خط انتقال نیرو و ۴ پست برق است.

دو طرح راهبردی و ملی وزارت نفت و ۷۲۲ طرح کوچک و متوسط زیرمجموعه وزارت صنعت، معدن و تجارت، با دستور رئیس جمهور افتتاح و بهره‌برداری از آنها به شکل رسمی آغاز شد.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان هم‌زمان با روزهای هفته دولت، دستور آغاز فعالیت رسمی ۲ طرح راهبردی و زیرساختی وزارت نفت، شامل خط لوله ۴۵۵ کیلومتری انتقال فرآورده بندرعباس-رفسنجان و خط لوله ۳۴۰ کیلومتری انتقال نفت خام ترش سبزاب-ری را صادر کرد.

با توجه به اینکه عمده نفت خام و فرآورده‌های نفتی کشور در نواحی نیمه جنوبی کشور تولید، اما عمده مصرف در نیمه شمالی کشور است، احداث خطوط لوله انتقال نفت و فرآورده، از مولفه‌های اساسی توسعه پایدار در حوزه‌های گوناگون و به خصوص تامین پایدار امنیت انرژی کشور محسوب می‌شود.

همچنین با توجه به اینکه انتقال نفت و فرآورده از طریق ناوگان حمل و نقل، ضمن مصرف بالای سوخت و ایجاد آلودگی هوا، باعث افزایش ریسک وقوع سوانح جاده‌ای نیز می‌شود، توسعه خطوط لوله انتقال، علاوه تسهیل و تسریع در انتقال، آثار جدی در بهبود شاخص‌های محیط زیستی و نیز جلوگیری از کاهش قاچاق سوخت دارد. از همین رو بر اساس برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته تا پایان برنامه هفتم، حدود ۲ هزار و ۳۰۰ کیلومتر خط لوله انتقال فرآورده و بیش از ۶۰۰ کیلومتر خط لوله انتقال نفت خام با مجموع سرمایه‌گذاری حدود ۱۳۰ میلیون یورو و ۳۷ هزار میلیارد تومان تکمیل و راه‌اندازی خواهد شد. در همین راستا خط لوله انتقال فرآورده بندرعباس-رفسنجان، با سرمایه‌گذاری حدود ۴۰۰ میلیون یورو، شامل ۴۵۵ کیلومتر خط لوله ۲۶ اینچ، ۳ تلمبه‌خانه، یک پایانه ذخیره‌سازی، حدود ۱۰۰ کیلومتر خط

سرمقاله

صنعت ایران در محاصره بی‌ثباتی و خودساخته‌گی‌ها

روز صنعت و معدن در ایران، سال‌هاست به جای جشن پیشرفت و نوآوری باشد، به مراسم بازخوانی مشکلات تکراری تبدیل شده است. دیروز نیز رئیس‌جمهور با برشمردن ناترازی آب و برق، گویی می‌خواست صورت‌مسأله را کوچک کند. بی‌تردید کمبود انرژی واقعی است، اما این تنها پوسته‌ی بحران است. ریشه اصلی، بی‌ثباتی سیاست‌های داخلی، تحریم‌های خودخواسته و دیوارهای بلندی است که در برابر تعامل سازنده با جهان کشیده‌ایم.

امروز فعالان اقتصادی خود بهتر از هر مقام رسمی واقعیت را فریاد می‌زنند. صمد حسن‌زاده با تأکید بر فرهنگ‌سازی به‌عنوان پیش‌شرط توسعه صادرات، در واقع می‌خواهد یادآور شود که بدون رسانه‌های

مستقل بخش خصوصی و بدون تلویزیون‌های خصوصی، اساساً این فرهنگ‌سازی محقق نمی‌شود. چگونه می‌توان از تولیدکننده و صادرکننده انتظار حضور موفق در بازارهای جهانی داشت، در حالی که در داخل کشور حتی امکان دسترسی به یک رسانه آزاد برای معرفی محصول و روایت واقعی از اقتصاد وجود ندارد؟ پونس‌وانله، رئیس اتاق تبریز، پرده دیگری از این نابسامانی را نشان داد. عبور از ۸۴ نقطه اداری و مواجهه با چهار نرخ ارز، شاخص گردش سرمایه را در ایران به بالای ۴ رسانده است؛ در حالی که استاندارد جهانی ۲/۶ است. این یعنی هر واحد تولیدی در ایران پیش از رقابت با بازارهای جهانی، باید در باتلاق بوروکراسی و رانت داخلی دست‌وپا بزند. واقعیت تلخ این است که بدون تنش‌زدایی در سیاست خارجی، خروج از لیست سیاه FATF، جذب سرمایه‌گذاری خارجی، انتقال تکنولوژی و تکنرخی کردن ارز، نه برق و آب صنعت تأمین خواهد شد و نه صادرات رونق خواهد گرفت. تداوم وضع موجود یعنی ادامه فرسایش صنایع و مهاجرت سرمایه و نخبگان به کشورهای که قدر آنان را می‌دانند. امروز زمان آن رسیده است که مسئولان به جای تکرار شعارها، بپذیرند که بحران صنعت ایران بیش از آنکه ناشی از کمبود منابع باشد، حاصل سیاست‌گذاری‌های متناقض و انرژی‌های متضاد است. اگر درهای کشور به روی سرمایه و دانش جهانی گشوده نشود، صنعت ایران محکوم به خاموشی است، همان‌طور که بسیاری از کارخانه‌ها سال‌هاست خاموش شده‌اند.

قایلیاف: طرح کالبرگ الکترونیک بدون معطلی اجرا شود

رئیس مجلس شورای اسلامی با تأکید بر لزوم اجرای بدون معطلی طرح کالبرگ الکترونیک، گفت: اجرائی شدن طرح کالبرگ الکترونیک می‌تواند آرامش معیشتی برای جامعه ایجاد کند.

به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف در مطلبی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:

«اینجانب به عنوان کسی که از بحث‌های کارشناسی و برنامه‌های موجود، مطلع و شاهد تلاش‌های دولت محترم هستم به مردم شریف ایران عرض می‌کنم، گرچه نقدهای بعضاً جدی به برخی عملکردها در دستگاه‌های اجرائی وجود دارد، اما باید بدانید برای مسائل اصلی موجود مانند ناترازی انرژی و مشکلات معیشتی برنامه‌های عملیاتی وجود دارد که با تکیه بر آن می‌توان در زمانی کوتاه و به صورتی محسوس بسیاری از مشکلات را به حداقل رساند. یکی از این برنامه‌ها اجرائی شدن طرح کالبرگ الکترونیک است که می‌تواند با ثابت نگاه داشتن مبلغی که شهروندان برای خرید کالاهای ضروری می‌پردازند و پرداخت مابه‌التفاوت آن با قیمت‌های بازار توسط دولت، آرامش معیشتی برای جامعه ایجاد کند تا مردم فارغ از هر شرایط اقتصادی و سیاسی اطمینان داشته باشند در طول هر سال کالاهای ضروری خود را با قیمتی ثابت خریداری می‌کنند.

گرانی برخی کالاهای ضروری، قطعی برق و کمبود آب، عرصه را بر زندگی مردم تنگ کرده و دشمن نیز در صدد است که از این مشکلات سوءاستفاده کند و ناکامی‌اش را در رسیدن به اهداف شوم خود جبران کند.

عدم محدودیت اسامی ترکی برای کودکان

مدیرکل ثبت احوال استان آذربایجان شرقی با ذکر این نکته که اولین شناسنامه کشور در سوم دی ماه ۱۲۹۷ شمسی به نام فاطمه ایرانی در تهران صادر شده است افزود: صدور اولین شناسنامه در آذربایجان شرقی نیز در سال ۱۳۰۵ در تبریز و به نام مصطفی خان نیازی تنظیم گردیده است.

«رضا ایمانی» ثبت وقایع حیاتی شامل ولادت، فوت، ازدواج و طلاق را از وظایف اصلی این سازمان دانست و افزود: اسامی ترکی در شورای عالی نام در سازمان ثبت احوال مورد بررسی و تصویب قرار می‌گیرد اما هیچ‌گونه محدودیتی در انتخاب اسامی ترکی برای شهروندان علاقه مند استان به انتخاب نام‌های ترکی برای فرزندان خود وجود ندارد.

روند کاهش ثبت طلاق در آذربایجان شرقی

وی در اظهاراتی جالب توجه، آغاز روند کاهش ولادت را از دهه ۹۰ خورشیدی با ۶۸ درصد عنوان کرد و یادآور شد: اما در سال ۱۴۰۳ تعداد ۴۰ هزار و ۹۰۰ ولادت داشته‌ایم و علی‌رغم قانون جوانی جمعیت، این روند همچنان تداوم نزولی دارد.

ایمانی با اظهار تاسف از روند کاهش آمار ولادت در آذربایجان شرقی تأکید کرد: در ۵ ماهه سال جاری نیز روند کاهش ولادت در سطح استان شکل گرفته است به طوری که حتی نسبت به سال گذشته کاهش ۷ درصدی را نیز نشان می‌دهد.

مدیرکل ثبت احوال استان آذربایجان شرقی، روند ثبت ازدواج را همسو با آمار ولادت دانست که روند کاهش را داراست و متذکر شد: در حوزه ازدواج هم‌استانی‌ها نیز، حدود ۲،۵ درصد کاهش وجود دارد اما خوشبختانه در دو سال اخیر میزان ثبت طلاق در سطح آذربایجان شرقی حدود ۱۶ درصد کاهش نسبت به سال گذشته را نشان می‌دهد.

صدور شناسنامه و نام به صورت مجازی



وزیر امور خارجه پیشین جمهوری اسلامی ایران اقدام سه کشور اروپایی را در فعال سازی ماشه بی‌اساس است و گفت، ایران حتی یک سال پس از خروج دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا از برجام، به طور کامل به آن پایبند بود و اروپایی‌ها بودند که در اجرائی تعهدات خود کوتاهی کردند.

به گزارش ایرنا، جواد ظریف در مصاحبه با تارنامی فارن پالیسی در خصوص اقدام سه کشور اروپایی در فعال کردن مکانیسم موسوم به ماشه یا اسنپ یک اظهار داشت: نباید سیاست داخلی و خارجی را با هم

در مصاحبه با فارن پالیسی؛

ظریف: فعال سازی مکانیسم ماشه اقدامی بی‌اساس است

اروپا در اجرای تعهدات برجامی کوتاهی کرد

به سایت‌های ایرانی را تحسین می‌کردند. صدراعظم آلمان گفت که اسرائیل «کار کثیفی برای همه ما» انجام می‌دهد. پس از کدام گزینه حرف می‌زنند؟ آنها از جنگ استفاده می‌کنند و سپس از دیپلماسی و سپس از سازوکارهایی برای حل اختلافات استفاده می‌کنند. این نشان دهنده عدم حسن نیت است. ظریف با بیان اینکه خروج ترامپ از برجام، آمریکا، اروپا و جهان را امن تر نکرده است، افزود: آنها سعی می‌کنند از اسرائیل حمایت کنند. برخی از آنها، از جمله سه کشور اروپایی که سعی در استفاده از این مکانیسم دارند، حتی تا آنجا پیش رفتند که استفاده از این مکانیسم را دفاع از خود نامیدند. آنها باید به طراحی سیاست‌های خود برگردند و ببینند این کار چه دستاوردی برایشان به ارمغان می‌آورد.

شورای امنیت سازمان ملل به آن اسپنک نمی‌گویند. به آن مکانیسم حل اختلاف می‌گویند. ایران در زمانی که من وزیر امور خارجه بودم، بارها به مکانیسم حل اختلاف متوسل شد. ما کل این فرآیند را طی کردیم. به آن پایبند بود. وی ادامه داد: اروپا در اجرای تعهدات خود کوتاهی کرد. پس از خروج ترامپ از برجام، اروپایی‌ها از ما خواستند در برجام بمانیم. آنها در دو جلسه، در ژوئن و سپتامبر ۲۰۱۸، تعهد به من دادند. آنها حتی نتوانستند یکی از این تعهدات را اجرا کنند. آنها تصمیم گرفتند یک توافق باستانی قرن نوزدهمی با ایران ایجاد کنند. آنها حتی نتوانستند این کار را انجام دهند. ظریف تأکید کرد: اکنون نمی‌دانم کشورهای اروپایی چه جسارتی دارند که بخواهند از مکانیسم حل اختلاف استفاده کنند. در برجام یا

قاپی نکنیم. فکر می‌کنم کاری که سه کشور اروپایی (E۳) سعی در انجام آن دارند، اول از همه بی‌اساس است، زیرا ایران حتی یک سال پس از خروج دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا از برجام، به طور کامل به آن پایبند بود. وی ادامه داد: اروپا در اجرای تعهدات خود کوتاهی کرد. پس از خروج ترامپ از برجام، اروپایی‌ها از ما خواستند در برجام بمانیم. آنها در دو جلسه، در ژوئن و سپتامبر ۲۰۱۸، تعهد به من دادند. آنها حتی نتوانستند یکی از این تعهدات را اجرا کنند. آنها تصمیم گرفتند یک توافق باستانی قرن نوزدهمی با ایران ایجاد کنند. آنها حتی نتوانستند این کار را انجام دهند. ظریف تأکید کرد: اکنون نمی‌دانم کشورهای اروپایی چه جسارتی دارند که بخواهند از مکانیسم حل اختلاف استفاده کنند. در برجام یا

مدیرکل ثبت احوال آذربایجان شرقی در بازدید از روزنامه "عصر آزادی" اعلام کرد؛

خدمات الکترونیکی ثبت احوال از گواهی انحصار وراثت تا شناسنامه

عصر آزادی / شهرام صادق زاده



مدیرکل ثبت احوال آذربایجان شرقی در ادامه بازدیدهای خود از رسانه‌های این استان به مناسبت روز خبرنگار، این بار در مجموعه روزنامه سراسری "عصر آزادی" حضور یافت و با سردبیر، خبرنگار و عوامل این روزنامه سراسری در تبریز گفتگو و در جریان مراحل تهیه، تنظیم و انتشار اخبار و گزارش‌ها قرار گرفت.

«رضا ایمانی» با اشاره به اینکه مردم منطقه آذربایجان سال‌هاست با روزنامه عصر آزادی و قبل از آن با فروغ آزادی آشنا بوده و خطرات خوشی را از آن دوران به یاد دارند خرسندی خود از دیدار با تلاشگران این رسانه باصالت را ابراز داشت.

او در این دیدار که با ارائه توضیحات مبسوطی از سوی "سیدوحید پیمان" - سردبیر



عصر آزادی - درباره نسخه‌های قدیمی روزنامه همراه بود، شرایط اجتماعی جامعه را مورد تأکید قرار داد و متذکر شد که وضعیت فعلی ایجاب می‌کند انعکاس خبرهای واقعی و صحیح تحت الشعاع برخی از جریان‌ها و شرایط خاص قرار نگیرد. ایمانی در انتهای این گفتگو اعلام کرد که در بحث فرآوانی نام‌ها در آذربایجان شرقی به ترتیب آیهان، شاهان، علی، علی‌سان، ابوالفضل، امیرعلی، آراز، الوین، اورهان، ماهان، مهدی، محمد بیشترین فراوانی را در بین نوزادان پسر و ماهلین، نفس، زهرا، فاطمه، نورا، آتیا، سلین، آنیسا، دنیز، نیهان، آیلین و ال آبی بیشترین تعداد فرآوانی را در بین نوزادان دختر داراست؛ عناوینی که نشان از آگاهی و فرهنگ آذربایجانی‌ها دارد...



رضا ایمانی: روزانه صدور بیش از یک‌هزار و ۵۰۰ جلد شناسنامه از تبریز به متقاضیان ساکن در شهرها و روستاهای استان‌های شمال غرب کشور انجام می‌گیرد

انجام شده و شناسنامه‌ها از طریق شبکه G-NAF به درب منازل متقاضیان ارسال خواهد شد. ایمانی با اشاره به اینکه مراحل صدور

الکترونیکی صورت می‌گیرد به طوری که در آینده نزدیک با راه‌اندازی سامانه تعاملی نام بدون نیاز به حضور والدین در سازمان ثبت احوال، انتخاب نام نوزادان به صورت مجازی

وی با اشاره به اینکه میانگین سن ازدواج برای مردان آذربایجانی ۳۱ سال و برای زنان ۲۵ سال است ادامه داد: هم اکنون با کدملی خدمات متنوعی به صورت

و ۵۰۰ جلد شناسنامه به متقاضیان ساکن در شهرها و روستاهای دور و نزدیک استان‌های شمال غرب کشور انجام می‌گیرد.

صدور آسان و الکترونیکی گواهی حصر وراثت

وی با ذکر این نکته که حدود ۹۹،۵ درصد ثبت وقایع ولادت و فوت مردم آذربایجان شرقی در بازه زمانی ۱۵ روزه تعیین تکلیف می‌شود خاطر نشان کرد: احراز هویت شهروندان از چندی پیش بر عهده سازمان ثبت احوال محول شده است که از طریق سامانه هویت یکتای ملی ایرانیان موسوم به "سهیم" و سامانه هویت دیجیتال ایرانیان موسوم به "هدا" انجام خواهد شد.

ایمانی درباره موضوع انحصار وراثت شهروندان که سابقاً از طریق مجموعه دادگستری انجام می‌شد توضیح داد: با تبدیل این پروسه از حالت قضایی به اداری، از سوم مرداد ۱۴۰۴ سازمان ثبت احوال متعهد شده تا گواهی انحصار وراثت با روند تسهیل‌گرایانه انجام گرفته و به صورت الکترونیکی صادر گردد.

تفکیک یارانه آذربایجانی‌ها در آینده نزدیک

وی با اشاره به اینکه گواهی حصر وراثت بدون دادخواست وراثت و طرف ۲۰ روز صادر شده و در سامانه سهیم قرار می‌گیرد گفت: شفافیت در خدمات، صرفه‌جویی در زمان و حفظ اطلاعات یکپارچه از جمله مزیت‌های این سامانه می‌باشد تا وراثت متوفیان در کوتاه‌ترین زمان ممکن و بدون مراجعه به سازمان‌های مربوطه به تعیین و تکلیف سهم‌الارث خود دست یابند.

مدیرکل ثبت احوال استان آذربایجان شرقی در پایان بازدید خود از مجموعه مطبوعاتی "عصر آزادی" درباره تفکیک یارانه هم‌استانی‌ها نیز تأکید کرد: به رغم این‌که تفکیک یارانه در اختیار ادارات کل ثبت احوال استان‌ها قرار گرفته است اما این قضیه فعلاً در آذربایجان شرقی آغاز نشده و عمده خدمات آن از طریق دفتر پیشخوان دولت انجام می‌گیرد تا اطلاع‌رسانی‌های آتی انجام شود.